

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Kristýna Kuparowitzová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	129
Vedoucí práce:	Radek Zykan
Pracoviště vedoucího práce:	K129

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání	splněno
Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Odborná úroveň	B - velmi dobře

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Posluchačka jako jediná ze skupiny zvolila koncept přízemního domu, což je čistě z provozního hlediska podle vedoucího nejkomfortnější řešení rodinného bydlení, kde nevznikají žádné výškové bariéry a pro život s malými dětmi, nebo naopak ve stáří jde o nejbezpečnější formu bydlení. Bylo zajímavé v průběhu semestru sledovat vývoj práce a řešení nabízejících se úskalí takového řešení - zejména poměrně velká zastavěnost pozemku domem a podobně. Posluchačka pracovala velmi svědomitě a soustavně, což vedoucí oceňuje jako projev zájmu o obor a o posouvání vlastního návrhu. Možná by jen posluchače bylo ku prospěchu, kdyby ještě více zapracovala na mluveném projevu, přeci jen práce architekta spočívá do značné míry i na schopnosti verbálně vyargumentovat navržená řešení.

Dům je ve výsledku podle názoru vedoucího vydařený jen s drobnými výhradami, jako například velké prosklení rodičovské ložnice přímo na společenskou terasu - zde by asi mohlo docházet k rodinným hádkám z důvodu kolize společenského a privátního života rodiny. Určitým řešením by mohlo být umístění oken této ložnice pouze na severní fasádu domu. Podrobnější zkoumání by si také zasloužilo řešení založení objektu a konzolování, zde má vedoucí určitou pochybnost o bezproblémové realizovatelnosti navrženého řešení.

Vnější podoba domu, založená na kontrastu tmavých povrchů se dřevem vedoucímu konvenuje a do daného prostředí je adekvátní. Škoda jen, že okolní urbanistický kontext je naznačen pouze v situačních plánech, ve vizualizacích a dalších průmětech už méně, snad částečně na stranách 19 a 20, kdy je v dále v pohledu přes terasu vidět vzdálenější zástavba Malvazinek.

Vzhledem ke svažité morfologii terénu posluchačka zvolila jako dominantní venkovní pobytový prostor domu jižní průběžnou terasu, funkce tradiční zahrady je zde potlačena. Toto řešení je logické, nicméně určitý názor na jižní části pozemku by vedoucí uvítal, alespoň v rozsahu základního rozvrhu zeleně a přístupnosti této části pozemku.

Posluchačku doporučuji k magisterskému studiu architektury.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 15.6.2018

Podpis:

